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О КОН"}рСНОЇ комісії тля
п рове. іення конкурсного
відбору канли ta гур на посалт

і Коне гвтуційного
.. країни ст осовно осіб, яки
призначає Прс111.1сн1 України

Консгантий Олександр
Вололимирович

Прош пустити мене, Константого Олександра Володимировича, д

часп в конкурсі на зайняття вакант ної посади судді Кон(.;'ГИТ) ційного L)д

України, який оголошений відповідно до рішення Конкурсної комісії для

проведення конкурсного відбору канди....tат}р на посапу <.у t ii Коне гитуційного

уду України

11 серпня І уІ ~ 

вно осіб, яких призначає Преш. іенл

рок\ як о у, щ . .
ВІДПОВІДа вимогам

країни. від

10 судді

уд) України, визначеним у стат ті 14~ Конституції України

та статті 11 Закон країни «Пр нституційний Суд України».

Додаток:
1. Ав гобіографія, на 5 арк.
-· Мотиваційний лист кандидата на посаду судці Конституційного Суду

України, на 5 арк.
Копія паспор I а громадянина України, на , арк.

4. Копія картки платника податків, на 1 арк.
5. Копія грудової книжки на підтвердження сгажу професійної

діяльності у сфері права, на 9 арк.
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6. Копія дскларації особи.у повноважсної на виконання функцій _ іержави
або місцево, о самовряду вання 1а 2023 рік, подана ві.шовілно до Закону
України про запобігання корупції». 1а 11осz1..101111я на відповідну сторінку

'дино. •о державно. •о реєстру дскларацііі осіб, ) повноважсних на виконання
функцій .ісржави або місцевого самовря.іу вання, на І ) арк.

7. Копія дип.юма про нищу юриличну осві І), здобуту в Україні (:i
додат ком). на 3 арк.

Копії .1ОК)\1Снтів про наукові ступені та вчені звання, на 4 арк.
9. копія .іержавного сертифікат) про рівень волоління державною

.ювою відпові.іно t() рівня, визначеного Паціональною комісією зі стандартів
державної мови, на І арк.

І О. 1 Іисьмова ·н о.іа на обробку персональних ланих ,·а опри.тюднсння
копій поданих .юкумсшів, крім копії .ЮК)'1С:нта. що підтверлжує особу та
підтверджує громалянство України, та з ураху ванням положень частини
тре гьої статті 10-; Закону України «Про Конституційний Су.1 України», на

1 арк.
11. Довідка про ре-з) льтати перевірки, перелбачсної Законом України

«Про очищення влади». на І арк.
12. Письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповілно до

Закону України «Про запобігання корупції». на 1 арк.
ІЗ. Медична довідка про стан злоровя 1..1 формою No 100-2/о,

затвердженою Міністерством охорони злоровя України, на І арк.
14. Копії військово-облікових док) ментів, на 3 арк.
15. Фпеш-накопичувач 1і сканованими копіями усі» документів у

форматі pdf. ( кожен доку мент окремим файлом).

лексанпр Консгантий



АБТОБІОf Р \ФІЯ
кандидата на посад)' судді Конституційного С')-"1.\е України

знетан 101 о Олександра 8(). юлимировича

Я, Константий Олексан ір Володимирович, нродився---
сім'ї службовців, \ країнсць,

)'

r ромадянин України з 24 серпня І

іноземни ержав не маю. Документи, не

Ж',. 1 ромалянства (підданства)

НІ для оформлення гром

(піддане, ва) іноземних держав, мною не подавалися.

Освіта - вищ.~ юридиL1на:

1991-1 996 рр. - Національна юри. тична ака іем ії У країни (На ціонал ьн ий

юридичний університет імені Ярос. гава Му ірого), чна форма навчання,

спешальність «правознавство», кваліфікація «юрист-спеціаліст» ( іиплом

відзнакоі

19 9 рр. - гпрантура з відривом від виробництва на кафе. ірі

алмппстративного права Національного юридичного університету імені Ярос іав

улрого.

Наукові сгупеиі:

доктор юридичних наук (спеціальність 12.00.07 адміністративнс право

процес, фінансове право, інформаційне прав иплом

ма дисертації «Захист прав фізичних та юридични іб в адмгністрш ивном

судочинстві: проблеми георії і практики» (лютий 2016, спецра 1а в Національном

юриличному університеті Ї"-ІСні Ярослав•.1 Мудрого);

кан.іи 11 юридичних наук (спеціальність 12.00.07 - теорія управління,

адміністративне право 1 процес. фінансове право; дип юм

Тема дисер гації «Джерела алміністративн права України» ( червень

2000. спецрада в Національному юри зично.» упівсрситеті імені Ярослава

Мудрого).

Вчені звання:

доцент кафедри правосуддя (атестат

Міністерством освіти і науки України):

НІіЙ



тарший на) ковий співробітник (спеціальність - теорія управління,

адміністративне право I процес, фінансове право, інформаційне право; атестат

иданий Вищою атестаційною комісією України).

Наукова діяльність: опубліковано І)~' На) кових праць: !. очноосіоні

моногоашц, 1 колективна монографія, 94 наукови ( статєй (60 - ) фахових наукови:

виданнях України. 6-) зарубіжних).

Член Науково-консу тьтативної ра.ти при нсрховиому є.уш.
аслужений юрис I України (8 жовтня 201 о р.і.

Професор кафедри конституційного т.1 адміністративного права І Іаціональиог

транспортного університету (на 0,5 ст. за сумісництвом з 2007 р.).

Коло п ійних ін гересів: конституційне право, а. імінісгративне право

судочинство, правосуддя.

Допуску до державної таємниці не маю I не :\І,Ш.

Військовоз в'язаний. І Іеребуваю на спешатьному

жодних політичних партій ніколи не належав, участі}' будь якій політичній

діяльності не брав.

Тр} лова діяльність:

1.10.1999 -23.09.2002 рр. - асистент кафедри адміністративного права

Національної юридичної академії України імені Ярослави \ІІу іроі о;

07.І0.2002-12.01 .2007 рр. - головний науковий коне) льтант відділ) ·ш 'язків з

органами правосуддя Апарату Верховної Ра.ли Укоаїни. Піл час роботи на цій посаді

займався підготовкою проектів відповідей парламенту на запи rи

Конституцій ноrо Суд) У країни ) справах консти 1 уційної юрисди кції, неолноразово

пре ісгавляв інгсрсси Верховної Ради України у відкритих засіланнях

Конституційного Cyriy України, а саме у справах: щодо пелотооканносп ·,а

імпічменту Президента України (рішення ві t І 0.12.2001 N~ 19-рп/2003 J; про

Т имчасову спеціальну комісію Верховної Ради· У країни (рішення від 18.11.2004



J

о 17-рп/2004): про особливості застосування 'Закон) України «Про вибори

Президента України» (рішення від 24.12.2004 № 22-рп/2004) п1 інших:

05.02.2007 05.11.2007 рр. - головний консульгант сектора публічного права

науково-експертного відділу правового управління Верховного Cy.'t) України;

06.11.2007-29.09.2009 рр. - завідуючий сектором публічного права науково

експертного відділу правового управління Верховного Суд) України:

0.09.2009-31 .О І .2011 рр. - радник Голови Верховного Суд) України Служби

r олови Верховного Суду (Онопенка В.В.):

О 1.02.20 І 1-30.05.2011 рр. - начальник відділу забезпечення чіяпьності

керівника апараі у Верховного Суду України управління забезпечення діяльності

керівниш ва Верховного Суд) України;

30.05.2011-0l.03.2012 рр. - заст} п ник начальника управління забезпечення

діяльності керівництва Всрховног д) України - начальник відділу забезпечення

діяльності І олови Верховного Суду України.

Під час роботи на вказаних вище посадах представляв Верховний С")-д України

в Конституційному Суді України (справи 1а конституційним поданням 46 народних

депутат ів України щодо офіційного глумачення термінів «найвищий судовий

орган», «вищий суповий орган». «касаційне оскарження». які містяться

статтях 125, І 29 Конституції України (рішення від 11.03.20 І О No 8-pn/20 І О}; за

конституційним поданням Вищого ацміністративноі о суду України щодо

офіційного тлумачення положень частини першої статті 141 Конституції Украіни,

пунктів «а». «б», «в», «r>> статті 12 Земельного кодексу України. пункт) І частини

першої статті 17 Кодекс) адміністративного еудочинсгва України (рішення від

О 1.04.201 О No І О-рп/20 І 0). Також брав ) часть у підготовці відповідей Верховного

.уду України на запити суддів Конституційного Су.1) України та проектів

конститу ційних подань Верховного Суду У країни;

ОІ.03.2012-22.06.2015 рр. - науковий консультант ВLіL1І.І) консультанпв

управління забезпечення діяльності Судової палати в адміністративних справа.

Верховного Суду України;
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22.Об.2015-15.01.2018 р[). - науковий консультант відділ) оргаиізаційног

забезпечення управління забезпечення
. .
ІЯЛЬНОСТІ 'улової палал и в

адміністративних справа, Верховного Суду України.

З вересня 20 І 1 рок)' на громадських засадах б) в заступником Голови Науково

консультагивної рали при Верховном) Су,,11і України, u з I равня 2014-січ~нь 20 l 8 рр.

вченим секретарем цієї Ради.

Брав участь в оголошеному згідно з рішенням Вищої кваліфікаційної комісії

уддів України від 7 листопада 2016 року конкурсі на посали суддів Верховного

'уду. Відповідно до рішення цієї Комісії від 27 липня 2017 року No 221/вс-17

визнаний гаким, що пілгвердив здатність здійснюваги правосуддя ) Касаційному

адміністративному суді ) складі Верховно, о Суд). В остаточному рейтингу

кандидатів на посади суддів цього касаційного суду посів 47 місце. Громадська рада

доброчесності щодо мосї кандида t) ри 1а) важень не висловлювала.

І б.О l .2018-26.12.2019 рр. - науковий консультант судді Конституційного Суду

України Мельника М. 1. (на засадах патронатної служби);

26.12.2019 .02.2021 рр. - науковий консультант судді Консти гуційного Lуду

України Колісника В. Л. (на засадах патронатної служби), Під час роботи на цій

посаді виконував доручення уддів із підго говки проектів актів )ду (рішень,

висновків, ухвал), займався обгру нтуванням пропозицій .10 проектів актів, які

вносилися іншими суддями Суд), у справах, що перебували на розгляді ) Великій

палаті та в Першому сенат і Конституційного Суду України. Також готував запити

суддів Конституційного Суд) України до органів влади, що видавали оспорювані

нормативно-правові акти чи їх окремі положения, до на) кових установ і членів

Науково-консультативної ради тощо;

09.02.:?.02l-17.05.202l рр. - радник Голови Центральної виборчої комісії

патрона гної служби екретаріату Центральної виборчої комісії (на строк

повноважень Г о.юви Центральної виборчої комісії Лілснка О. М. );

І 7.05.2021-02.07.202 І рр. - заступник начальника управління документообігу

та забезпечення засідань Комісії Секретаріату Центральної виборчої комісії;
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Конкурсній комісії для проведення
конкурсного відбору кандидатур на
посаду судді Конституційного С'уду
України стосовно осіб, яки
призначас Пре зидент України

кандидата на посаду судді
Конституційного Суду України,
доктора юридичних наук
Константого Олександра
Во.юдимировича

Мотиваційний лист

Попри широкомасштабне вторгнення військ російської федерації в

Україну, що розпочате 24 лютого 2022 року і триває дотепер, завдяки

самовідданості й мужності українських захисників і захисниць та підтримці в

наданні опору агресору урядами демократичних країн, вітчизняні інститути

влади продовжують реалізовувати заходи для звсршсння прагнень мільйонів

громадян щодо подальшої европейської інтеграції, для налагодження

стабільного й фективного функціонування установ, які гарантують

демократію. верховенство права, дотримання прав свобод людини,

намагаючись досягти відповіднос ri «полггичному» критерію вступ) до

вропейського L оюзу.

Серед кроків у проведенні реформ, визначених Європейською радою в

рішенні від 23 червня 2022 року про надання У країні статусу держави

кандидата на вступ до Європейського Союзу, стало прийня пя Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення

положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судді Конституційного

уду України» від 27 липня 2023 року № 3277-ІХ. Цим Законом відповідно до

рекомендацій Венеційської комісії, наведених у Висновку CDL.-AD(2022)054,

запроваджено процедури прозорого 1 неупередженого попередньог

оцінювання доброчесності та професійни . .навичок кандидаті в на вакантні

посади суддів Конституційного Суду України Дорадчою групою експертів 1
. . . . .

поміж авторитетних вггчизняних I міжнародних правниюв.
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Здійснення Доралчою групою експертів об'гктивного та фахово.го

оцінювання моральних якостей і рівня компетентності у сфері права кандидатів

на посади сумів Конституційного Суд) України, що мало місце в раніше

призначених уповноваженими суб'сктами конкурсах, мотивує мене взяти

участь у конкурсі, оголошеному рішенням Конкурсної комісії .1:1я проведення

конкурсного відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду

України стосовно осіб, яких призначає Президент України, від І J серпня

2024 року.

Подаючи заяву на участь у конкурсі, я свідомий у тому, що, незважаючи на

введений з метою протистояння військовій агресії російської федерації воснний

стан, забезпечення безперервної діяльності Конституційного Суду України в

повноважному для ухвалення рішень складі має надзвичайно важливе значення

у цей тяжкий для держави й українського суспільства час. Адже захис r

основних прав і свобод людини та громадянина. а також вимоги верхове не I ва

норм Конституції у правотворчій діяльності вищих суб'єктів державної влади

України тепер актуальні як ніколи. Відповідно до положень частини другої

статті 64 Основного Закону України наві 1·ь в умовах воснного стану не

допускасться обмеження цілого ряду фундаментальних прав і свобод людини, у

тому числі конституційного права на судовий захист, складовим якого є

гарантована кожній особі можливість після вичерпання всіх інших

нацюнальних засобів юридичного захисту звергатися з конституційною

скаргою до Конституційного Суду України (частина четверта статті 55,

стаття 1511 Конституції України).

Па сьогодні потребує розгляду Конституційним Судом України значна

кількість клопотань суб'єктів права на їх подання, а саме: 273 конституційні

скарги, 40 конституційних подань і 2 конституційні звернення. З огляду на

наявні в суді вакантні посади суддів, маючи необхідні знання і досвід, прагну

долучитися до розгляду зазначених клопотань J метою утвердження

конституційного правопорядку у сфері законотворення та захисту

конституційних прав j свобод людини, а також до надання в гювоєнний період
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висновків на законопроєкти про внесення змін до Основного Закону України

які вноситимуться до парламенту у зв'язку :J набуттям Україною членства в

вропейському Союзі, продовженням реформи децентралізації тощо.

Маю бажання отримати змогу застосовувати як суддя Конституційного

Суду України свої наукові юридичні знання і практичний досвід у сфері

конституційного судочинства, у створенні у,юв для відновлення порушени

унасшдок застосування судами в їх остаточних судови рішеннях

неконституційних норм законів основних прав і свобод людини, здійсненні

конституційного нормоконтролю.

Я є доктором юридичних наук, особисто підготував 15~ наукових праць,

які опубліковано, серед них: 2 одноосібні монографії, 1 колективна монографія,

94 наукових статей (60 - у фахових наукових виданнях України, б -

у зарубіжних). Також є членом Науково-консуль гативної ради при Верховному

улі. Маю почесне звання «Заслужений юрист України».

Докторська дисертація на тему «Захист прав фізичних та юридичних осіб

в адміністративному судочинстві України: проблеми теорії та практики», яку я

захистив у лютому 2016 року в Національному юридичному університеті імені

Ярослава Мудрого, присвячена проблемам утвердження верховенства права у

сфері публічно-правових відносин у процесуальній діяльності адміністративних

судів. На сьогодні відповідно до чинного законодавства захист прав 1

основоположних свобод, порушених у діяльності наділених владними

повноваженнями субєктів, у разі незабсзпечення їх відновлення в

адміністративному судочинстві, відбувається у правосудді в Конституційному

уді України за конституційними скаргами громадян і юридичних осіб

приватного права.

Моя практична діяльність на різних посадах тривалий qac була пов'язана з

питаннями конституційного судочинства. Так, працюючи у 2002-2007 роках

головним науковим консультантом відділу зв'язків з органами правосуддя

Апарату Верховної Ради України, займався підготовкою проектів відповідей

парламенту на запити суддів Конституційного Суду України у справах
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конституційної юрисдикції, неодноразово представляв інтереси Верховної Ради

України у відкритих засіданнях Конституційного Суду України, з саме у

справах: щодо недоторканності та імпічменту Президента України (рішення від

10.12.2003 No 19-рп/2003 ); про Тимчасову спеціальну комісію Верховної Ради

України (рішення від 18.11.2004 № І 7-рп/2004 ); про особливості застосування

Закону України «Про вибори Президента України» (рішення від 24.12.2004

~о 22-рп/2004) та інших.

У подальшій своїй діяльності також активно займався витаннями

конституційного судочинства. Представляв у Конституційному Суді України

позицію Верховного Суду України у справах: за конституційним поданням

46 народних депутатів України щодо офіційного тлумачення термінів

«найвищий судовий орган», «вищий судовий орган», «касаційне оскарження»,

які містяться у статтях 125, 129 Конституції У країни (рішення від 11.03.20 І

о 8-рп/20 І О); }а конституційним поданням Вищого адміністративного суду

України щодо офіційного тлумачення положень частини першої статті 14

Конституції України, пунктів «а», «б>>, «в», «r» статті 12 Земельного кодексу

України, пункту 1 частини першої статті 17 Кодексу адмгнгстративного

судочинства України (рішення від 01.04.2~10 № 10-рп/2010). Крім того,

протяr ом 2007-2017 років долучався до підготовки відповідей Верховного

Суду України на запити суддів Конституційного Сулу України, а також до

роботи над підготовкою проєктів конституційних подань.

З вересня 20 І І року на громадських засадах був заступником І олови

Науково-консультативної ради при Верховному Суді України, а 1 травня

2014 року по січень 2018 року- вченим секретарем цієї Ради.

Брав участь в оголошеному згідно з рішенням Вищої кваліфікаційної

комісії суддів України від 7 листопада 20 І б року конкурсі на посади суддів

Верховного Суду. Рішенням Комісії від 27 липня 2017 року No 221/вс-17

визнаний таким, що підтвердив здатність здійснювати правосуддя у

Касаційному адміністративному суді у складі Верховного Суду. В остаточному

рейтингу кандидатів на лосади суддів зазначеного касаційного суду посів
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47 місце. Громадська рада доброчесності щодо моєї кандидатури зауважень н

висловлювала.

J·4 січня 201 ~ рок) по лютий 2021 року працював) Конституційному Суді

України, зокрема науковим консультантом ) суддів Конституційного суду

України Мс тьника М. І. та Колісника В. П. Під час роботи на цій посаді

виконував лору чення суддів із підготовки проектів актів Суду (рішень,

висновків. ухвал), займався обгрунтуванням пропозицій до проектів актів. які

вносилися іншими суцлями Суду, у справах. що перебу вали на розгляді у

Великій палаті та в Першому сенаті Конституційного Суд} України. Також

готував запити суддів Конституційного Су ty України до органів влади, що

видавали оспорювані нормативно-правові акти чи їх окремі положення, до

наукових установ і членів Науково-консультативної ради тощо.

Мотивом участі в конкурсі також є. те, що зайня I rя посади судді в органі

коне, итуційцої юстиції, який вирішує найбільш складні й важливі для держави

та усього суспільства конституційні (політико-правові) спори, форму

прсцедентну конституційно-правову доктрину захисту фундаментальних прав і

свобод людини, вважаю вершиною обраної мною професійної кар 'єри

правника.

З огляду на набуті на) кові знання. практичний досвід, особисті й ділові

якост і, політичну нейтральність, вважаю. що відповідаю вимогам щодо суддів

Конституційного Суду України, закріпленим } частинах четвертій та п'ятій

статті 148 Конституції України, а також у статті 11 Закону України «Пр

Конституційний Суд України».

Докладатиму максимуму зусиль для професійного і відданого виконання

обов'язків судді Конституційного Суду України '3 охорони конституційного

ладу, основних прав 1 свобод людини та громадянина, утвердження

верховенства положень Основного Закону в Українській державі.

z., z ••f f• 
лексан ір Константий
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22.08.24, 09:17 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Дата та час nодення

Тип докумвкта.

21.08.2024 09·42

Декларац~я

1. Вид декларації та звітний період

Кандидата на
оооби уnоеноеwкено, но виконання функцій держави або MIQ\eBoro
самоврядування ()З мину11иІі рі~)

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Для ідентифікації е Україні

Прізвище:

Імя·

По бать,овІ (за наяеностІ )·

Росстрац~Аний номер oбrii=ї карткк ппатника nода'І1<Ів (за
НМВІЮСП):

2023

КОНСТАНТИЙ

ОЛЕКСАНДР

ВОЛОДИМИРОВИЧ

"'" паспорта rроuад~,нина ¼раїни·

Ун,каль~ий номер запису в Єдиному державному демографічному
реєстрі:

Дата • ародження:

Зареєстроване місце проживання

Поштовий •ндекс:

Автонсшна РСС11убпі' • Крим/омастьІмІсто 3І сnеціаJ1ьним стагусом:

Район в обnастІ та АотсжомнІіі Pecnyбnlц1 Крим:

Тер..-rорІаnьна громада.

Тип н ного nунпу"

Україна

Киїе

[Не застосовується}

[Не застосовується}

[Не застосовуєn.ся)

Насеn-й rтункт:

Район у мІсгІ

т,.,,
Назва

Номер будин.у:

Номер корrтусу/секцfі/бл<жу:

Номвр КІІ3Рf11РО<'кІмн.аn,:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування Національним аrентсrвом може бути надіслано
коресгюнденшю:

Збіrається з місцем рес,:трац,ї

https:f/por1al.naz.k.gov.ua/documents/declarationП21697c5-1734-4824-80bc-8941663ca3bO/v1ew
1/12



22.0824, 0917
Для ІдентифікацГ1 за межами України

Перегляд декларацГі І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Відсутнє rро"адянство (nіддонство) Іноземної держави. а також
до•ументи, які дзют. право на постійне проживання на теригорч Так
Іноземної доржаеи

№ ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІАЕНТИФІКАЦІТ ЗА
МЕЖАМИ УКРАТни

Прі38ище (еІдПО81Дно до документа, що nuсеІдчує особу): Konstantyi
Ім'я (оідnов,дно до документа, що посоідчус особу): О
По баrькоеІ (вІ,аловщ110 до доосуме,tта, що посвідчує особу) (за ная"осrІ)·
Не 33СТОСQ8\'ЄТЬСЯ

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Кра1на. • я~сІй видано до.умекr Україна
Тиn документа, що nосе,дчус особу: Пасnорт rроМВДЯІ{ина Укра1нк дnя ви,зду ,а
кордон
РемізнТ>І до.у~. що~чує осо~
Ідентмф,кацІкнміІ номвр (38 наявності): Не аасгосоеусться

Інформація про місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидаnв) і посаду, у
зв'язку з якою виник обов'язок подати декларацію (або посада, на яку претендуєте як кандидат)

Код в Єдиоому держаеному реєстрі юрид11чннх ос1б, фtsичних оаб - nІдnрисмц,в тв rромадсьхих формуеань мk:ця роботи або nроходження сnужби (ІІбо "1сця ..а.,бутньої
робоrи чи прощджвння служби д11я кандІ<Датів):
00013534

Найменува,ня мІСЦІІ роботи або проходження служби (або місця майбут!іьо, роботи чи nрощдження СІІужби ,ІІЛА кандида11в);
Конституцікний Суд У•р•їнк

Займане посада (або посада, на ""У npeтetlд)'cro як кандидат)·
суддя Конституц/Аноrо Суду Укращи

Тип посади

Катеrорjя посади:

[Не застосовується)

[Не 3&СТОСовуєтьсяJ

Чи напехите Ви до службових ос,б, яю зай,.mють відповідальне та особnиво вІдповщаm,не ствновише.
Судді, судді КонсrнтуцІиного СудУ Украіни

,дно до Закону УІсра\ни «Про заnобtrання корупції»?

Чи належить Ваша по~да до посад. поо'1t:,аних 3 високим рjвнем корупційних ризи• 111. srідно з nоре/ІМ<ом, затвердженим НачІональним агенrсrвом , nи-.- заnобіганнR
кopyrajli?
НІ

Чи належиrе Ви до нац,ональних nубn/чних дІячіа відловІдно до ЗаІООtІу Украіни "Про заnоб,ган>UІ та протидію ле,ал
шnяхом, фІн8Нсуоан11ю тероризму тв фінансуванню ро3010всюд11<ення 3броУ ,.,,,с:оІЮГО ,нищення'?
Гооови та суд/J) КОІtСТ>ІтуцІйного Суду Укреїни. Верховного Суду, вищих спецІалІзоеаІОО( судів

1 (відмиванню) доюдів, СІЦІІржаних 3/ЮЧМНним

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

https://portal.nazk.gov.ua/documentsldeclaratюnП21697c5-1734-4824--80bc--8941663ca3b0/view
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ПРІ3ВІІЩЕ, ПРІЗВИЩЕ, ІМ'ІІ, РЕССТРАЦІМН"М РЕКІІІ3МТИ УНІІ<АПЬНМЙ
ІМ'R, ПО ПО f;ATbKOSI ДЛЯ НОМЕІ' ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В

38'R30K 13 6АТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТНФІКАЦІ! 3А ДАТА 06ЛІКО8ОІ ГРОМАДRНІІНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ГРОМАДЯНСТВО

МЕЖАМИ УКРАУни. НАРОДЖЕННR КАР1КИ УКРАІНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННІІ ДЛІІ ПЛАТНИКА СВІДОЦТВА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

ІдЕНТИФІІ<АЦІІ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОДАТІІІ (3А ПРО РЕЄСТРІ СЗА
В УКРАІНІ

ПОСВІДЧУЄ ОСО6У
НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

дру)І(ИНВ

Прізвище:
Константа
ІМ'я: Оксана
Побаl\о~вІ
(за
tilWISНQCTi):
Ваnентин,вна

Прізоищо
(ІW>Ов\дно до
ДОІСУJ,ІВНТ8, ЩО

посвідчує
ссобу].
Konstanta
Ім'я (відповідно

до документа,
що посвідчує
особу): Oksana
По баn.кое1
(ІІЩПОВ\ЦНО ДО

документа, що
nосвщчує особу)
(за наявності):
н
застосоеуеться
Кра1на. в я
видано
документ
Україна
Тип докуuенm,
що nосаІдчуt
особу; Паспорт
rромадянинв
України для
виїзду за кордон
РекеІЗИПІ

документа, що
посвідчує-номер (за
наявноеп): Не
застосовується

КраіН8
Україна

Пошг.
1ндекс:
Автоно-~
Рвспубnоса
КримІобпасnJ
місто зі
ооецІапьним
статусом: К11ів
Район в
обІІаст1та
АІІтономнІи
РесnубnщІ
Крим: Не
:~астосооується
ТермfОІ""ЛЬНО

І'р()МІІДа: Не
:~астосооуєn.ся
Тип
насеnеноrо
nун,сту· Не
3аСТОСО8)'1;tЬСЯ

НааtJМІІІий
nyн,cr· Не
3аСТОСО8)'1;tІоСЯ

Район х_ місті:

З. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид о6'єкtа Ksapn<pa
Деrа набуrrя повва, 30.04.2009
Загаnьна nnoщa (м2). 70.90

РесстраUІйнийномер
(кадастровий номер для
земеnьноі' діnяІІІ<И)· [Не

аастосовуеться]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна Умра,на
Поurrовий Індекс·
Автономна Pecny-a
сnеціаnьним статусом: Київ
Район о обпасг] та Автономнім РесnубІ~іц1
Крим: [Не засrосооущ,ся)
Торкrоріаnьна громада: [Не застосовується)
Тип населоноrо пункту: [Но засrосовується]
Населенні\ nункr [Не• 3acrocooycn.cя)

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА
АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

731500
це еерт,ст~, на даrу
набупя npa81

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaratJonП21697c5-1734-4824-80bc-8941663ca3b0/view

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Впаснють
Пріз0ище: КОНСТАНТИЙ
Ім'я: ОЛЕКСАНДР
По батькові(:• наявності)· ВОЛОДИМИРОВИЧ

Інше право користуоанНА
Інший тип: спільне ороживання

дружина
ПрІзаище: Константа
Ім'я: Оксана
По батькові (3а ваяввосп): В~нІена
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА НАБУТТЯ
ПРАВА

Вид~ та: Квартира
Дата набуття прееа: 29.09.1993
Загапьва площа ("2). Gб.34

Роєстрац,,іний номер
(кадастроеии номер дnя
зомвnьної д1nянки)· [Не
заС'І'ОСовуєтьея]

Вид об'єкта: 11& 11>тира
Дата~я права. 22 12.2016
Заrаnьна площа (м2): 43

РсєстрацІЙІІІІй но"ер
(кздастроеии номер д1111

1

Переmяд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

Країна: УІІРаіна -
Поштовий Інде,;с
Автооомне РесlІублІ,сз Крим/обnасn./місrо ЗІ

спеціальним ст~пусо м: ЮроаоградСЬІ(а
Райо;, в обnастІ та Автономн1й Реа~убnіці
Крим: Гоnоsан,~
Територіальна rро..,ада: Гей&оронаd<8
Тип населеноrо ГJУНІ(Ту: Мtсто
Населений пункт: Гайворон
Район у м1стІ: [Не застосовуєтьс,~]

м/обnаспJм~сто
Сf1QЦіаnь>1им сrатусом: Київ
Pafioн в ООІ'астІ та АеТОІtОмнІА Респубnіц/
І(рим· [Не застосовуєтьея]
Територ,ельна громада: (Не застосовуеться]
Тип населеного пункту (Не застосовується]
Населений пункт: (Не застосоаусться)

4. Об'єкти незавершеного будівництва

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

(Не застосоеуєn,сяJ

476651
це варrість нв даrу
набуnя права

У суб'єкта декларування чи чпенів його сімТ відсутні об'єкти дпя декларування в цьому роздtлі.

У суб'єкта декларування чи членів його ci••, відсутні об'скти дnя декларування в цьому розд\nі.

ht1ps://portal.nazk.gov.ua/documents/doclarabonП21697с5-1734-4824-80Ьс-8941663саЗЬО/vІеw

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА НЬОГО

Сn,nьнв часткееа ввасність
Ч8с'rка вnасності, %. 25
дру,о~,,на
Пр,авмще І<онсrант;~
Ім'я. Оксана
По батькові (~а наявносrі) ВаnентмнІsна

Cni~a часткова 8/\іІеtіІсть
Частка аnвсносrі. %: 50
Громадянин Умре111н

зареєсrрованнм м,щем промивання

Слmьна часткова аткнс:ть
Частка вnасносrІ, %: 25
ГРІ)МсІДЯнин Украі'ни
ПрІЗSище: Панааок
Ім'я: lrop
По баrькові (3іІ -.-тиноемч
Дата народження
Реєстра-ц~иш,1 номс" 11!:Іп;.оео1 картки маrниха
гюдатr
Заоеt:сrроване МІС.... Пр()ІІ<МВаНН.11.

зареєстрооан11м місцем nражиеоння

ВласнJсrь
/ІР~•••
Прізвище: Константа
Ім'я. Оксана
По батькові (за 1,аяеності): Ваnекти~,Івна
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6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

У суб'єкта декларування чи членів його dм'і відсутні об·єкти для декларування в цьому роздl/11.

7. Цінні папери

У суб'єктв декларуовннR чи членів його сІм'Т відсутні об'єкти дпя декларування в цьому ро:щіЛі

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його с,м·, відсутні об'єкти для декларуоання в цьому розділі

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником
(контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'і

У суб'єкта декларування чи членів його сім·, відсуrn1 об'єкти дnя декларування в цьому розділі

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО (дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Джереnо дохо,qу;
Юридична особа, вареєстрована а
Укра,н,
Код в Єдиному державному реєстрі
ІО\>идмчних ооб, <!•зичних ос,6 -
підприємців та громадських
формуоа11ь: 21БtІ1450
НаАМ8t<уввння: ЦЕНТРАЛЬНА
ВИБОРЧА КОМІСІЯ

Джерело ДОАОДУ:

Юрид.,чна особа. зареєстрооана е
У~<раінІ
Код в Єдиному державному ресстрІ
юридичних ОСІб, фізичних оаб -
пІдnрисмц~в та громадськ1vt

,ор.оуеань: 02070915
Найменування НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТРАНСПОРТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИД ДОХОДУ

Заробітне плата отримІІІНа за основним
міецем роботи

ЗаробІтна плата отримана :,а
сумісництвом

РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН

1034898

110343

https://portaf.nazk .gov.ua/documents/decfarationП21697с5-1734-4824-80Ьс-894166ЗсаЗЬО/v1еw

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Прізвище: консвнтиа
Ім'я. ОЛЕКСАНДР
По батькоеі (за
наявності): ВОЛОДИМИРОВИЧ

Прі.юище: КОНСТАНТИЙ
Ім'SІ. ОЛЕКСАНДР
По батькові (за
наявносп]: ВОЛОДИМИРОВИЧ
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ДЖЕРЕЛО [ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Перегляд декпврацй І Декларац1я І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ВИД ДОХОДУ РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

Джереnо доходу.
ІОрНДІtчна особа, аарсестреевва в
Укра,нІ
Код • Єдиному держаоному реесгрі
ЮІ)ЧДИЧНІ<Х осJб, 4-чt,І<)( осіб -
n~Ів та rромадсьJОО(
формувань: 21677:133
Н8й-ування АТ "ПРОКРЕДИТ
БАНК"

Джвреs,о доходу:
Юр1111ична особа, заресстроевка в
Yiq)8iнl
Код в Єдиному державному реєстрі
ЮІ)+ІДИЧНИХ осіб, ф,зичних осіб -
nІдnрмсмц/е та rромадських
формувань: 35590956
НаІіменування: АТ
"АГРОПРОСПЕРІС БАНК-

Джерело доходу-:
Юрмдична особа, ааресстрованв в
Укра1нІ

Код в Єд.,...о••У державному реестр,
ЮрИДІІЧJ<ИХ осіб, ф3И'ІНИХ ОСІб -
n,дnриемцІв ТІ громадських
формуеань: 35960913
Най"'енуsання· АТ "КБ
"АКОРДБАНК-

Джерв,,о доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
УкраінІ

Код в Єдиному дер-му рес:стрІ
,ормдичних ОСІб, фізичних осіб -
niд.-.ii,t;мЦJв та гро,.,ада,ких
формувань: 09806443
На~менування: АТ "ТАСКОМБАНК-

Джерепо доходу:
Юридично особа, заресстроввю в
Украіні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, ф~зи..,..их ос,б
nідnр._;а та rромадських
формувань. 41721784
Найwенування: ВЕРХОВНИЙ СУД

Джерв,,о доходу.
Громадянин Украіни
Прізвище Дума
Ім'я Анастасія
По батьІ0е / (за
нвявносп]: 0114j~

Дата народЖення:-
Рес:страцІіІний номер облfкооої
карn<иnла
наявносn):
Зареєстроване місце проживання:

Проценти 9437

ПрІ3""ще. КОНСТАНТJІІЙ
Ім'я· ОЛЕКСАНДР
По ба,ьюе1 (за
наявносп): ВОЛОДИМИРОВИЧ

Проценти

3аробІтна мата отр-а за ОСНО8Н>Ім
мJсцем роботи

Дох1д вІД надвння майна в оренду

21570

Пр,,вище: КОНСТАНТИЙ
Ім'я· ОЛЕКСАНДР
По бaThlcl)8j [за
1<аяаності); ВОПОДИМИРОВИЧ

Проценти 15739

Пр13виLЦІt: КОНСТАНТИИ
Ім'я· ОЛЕКСАНДР
По баrьковІ (за
наявності). ВОЛОДИМИРОВИЧ

Процеtrти 1616

Прізоище: констднn,й
Ім'я. ОПЕКСАНДР
По баn.коеІ (за
наявності): ВОЛОДИМИРОВИЧ

622921

дружина
Пріавище: Констант,
Ім'я; Оксана
По батw<ові (3'1 НІ" WІОСтІ) Вапентинівна

34000

дружина
Прізвище. Константа
Ім'я, Оксана

По ба'ІWtоІІІ (3а наявності): Ва!WІТИн1вна

ht1ps:l/por1al.naz.k.gov.ua/doouments/declarationП21697с5-1734-4824-80Ьс-894166ЗсаЗЬО/vІеw
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22.08.24, 09:17

ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

д*ереr,о доходу:
Грощw,,_УІq:,аЇНІІ
Прі3вище· Ту111,чиіі
Ім'я: Onьra
По батькое, (:i.i
наявності)· Серп,

Ресстра1.11йни11 1

І<Зрп<И ІІПQТІМЧ ?ІJТКІ! {3З

наявносп
Зареєстроване м,ще nраживання:

Дохід 81.Q ..адання майна в оренду

ДJl<Op,lflO ДОХОДу:
Юр'Ідичttа особа,
Украіні
Код в Єдиному державному реестр
Юj)І,!Дмчних осіб. фІ:111чних осіб -
nідnриемців та rром адс~.ких
фориувань: 216ТТЗЗЗ
Най"'енуваос •. АТ "ПРОКРЄДИТ
БАНК"

єсгрована в

Джереnо доходу:
Юридична особа,
Украінr
Код в Єдиному деr-оому реєстрі
юридичних осіб, фізичних ОСІб -
nІд11рисмцІв та громада,""-"
формувань· 09806443
Н..менування: АТ "ТАСКОМБАНК-

еетрована о

Джерело дохсщу.
Юрид11чна особа, аерееетрована в
У1<ра1нІ
Код в Єдиному державному реестр!
юрмдичн~х осіб, фізичних осіб -
підnриєм111в те громадських
формувань. 35590956
Найменування: АТ
"АГРОПРОСПЕРІС БАНК"

12. Грошові активи

Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ

ВИД ДОХОДУ

Проценти

ПроцеtПИ

Проценти

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОТ
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інwа юридична особа
Юридичиа особа, 3іІроосrрована в Укра1н1
Код в Єдиному держае1<ому реєстр, юридичних
осіб, ф1ЗИ'Чних осіб - ПІд~мцІв та громадських
форМ~"'Ь: 14360570
Наимонування: АТ КБ "ПРИВАТБАНК"'

ВИД АКТИВУ

Коwти, розмІщен, на
б3нкІвс;ьких рахунках

РОЗМІР (ВАРТІСТЬ), ГРН

54500

20260

1691

4886

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розм1р· 65288
Валюта UAH

https://partal.nazk.gov,ua/documentsldeclaratюn/721697с5-1734-4824-80Ьс-894166ЗсаЗЬО/vrеw

ЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКА
ОТРИМАЛА ДОХІД

дружина
Прі~еище: Конста1на
tм'я: Оксана
По батькові (:ia ЖІJІ8носП) еш-111нІвна

дру,мна
ПрІ-.1, Консmнm
Ім'я: ОІtсана
По батьмоІІі (:111 -ІJНОСТ1). Banetm1-

дружина
ПрІ~е: Константа

:'я; Оксана
По баrьков1 (зв наявносп): ВапентинІена

дружина
ПрІ:DІище, Константа

··я Оксан11
По батЬІ<Ові (:~з н-нОСТІ), ВалеНТІІІtІвна

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Пр.-це. КОНСТАНТИЙ
Ім'я. ОЛЕКСАНДР
По ООТЬІ<ОІІІ (за
наявності): ВОЛОДИМИРОВИЧ
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22.08.24, 09:17 Перегляд декларації І Декларац1я І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО ЯКОТ
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

інша юр~,щІІ'< на особа
Юрид11чна особа, зарееетрована е УкраінІ
Код в ЄдмН<>••у державному роєстрІ ІОРІ'\ЦИЧНКХ

осіб. фіз,,чннх осіб - nІдnрисмц,в та громадських
формувань: 216П333
Наименува,шя: АТ "ПРОКРЄДИТ БАНК-

Інша юридичне оооба
Юридична особа, аересстрована в Укра111і
Код в Єдиному дер,,<авному реєстрі юридичних
осіб, ф1зичних осіб - пІдприє•щІв та rромадських
формувань: 21677333
Н&11менуваt<ня• АТ "ПРОКРЄДИТ БАНК"

Інша юр,1дична особа
Юрид11чна оообв. ЦІ\)І!ЄСТромна в У•раїнІ
Код в Єдиному державному реєстр, ІОР"ІдИ чних
ооб, ф,зичннх осіб - n(Аnрис11щ1в та громадських
формувань. 21677333
Наймонува11ня: АТ "ПРОКРЄДИТ БАНК-

Інша юридична особа
Юридична осо&!, аароесгроееве в УкрвїнІ
Код в Єдиному державному реєстрі юро,дичних
осіб, фІзичних осіб - nІдnрисмців та rромздсь,мх
формувань: 09806443
Найме..увемня: АТ -ТАСКОМБАНК''

lt'Wa ІОРІ1ДИЧНS ОСООО
Юридична особа, зареєстрована в Укра,н,
КОА в Єд11tt0му цер,,<авному ресстрі юридичних
осіб, фізичних осіб - nІдnриємцІв та громадських
формувань 35590956
Найменування: АТ rАГРОПРОСПЕРІС БАНК•

Інша юридична особа
Юридична особа, зароєстрооана в У,сраїнІ
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб - пщприємцІв та громадських
форм)'ВаІІІ,: 35960913
Най"'8Нуеання: АТ "1(6 "АКОРДБАНК"

[Не зестосоеуеться]

(Не застосовується)

Інша юриджна особа
Юридична особа, аареестровава в УІ<ра,н,
Код в Єдинощ державному реєстрі юридичних
осІб, фізичних оаб - підприємців та rромадських
форщвань. 14305909
Найменування: АТ "РАЙФФА)ЇІЗЕН БАНК-

Інша юридична особа
Юр11Дична особа, зареєстрована в УІІРВіні
Код 8 ЄдІІІ<ОМу державному реєстр1 юридичних
ос~б, фізи~ осіб - n(Аnриємц,а та rромадсь,rих
фор•,уввнь: 1~60570
НаtІменування: АТ КБ "ПРИВАТБАНК"

ВИД АКТИВУ

Кошm, розміщені на
бан•івських рахунках

Коusти, розміщені на
банц1сwмх рахунках

Кошти, розміщені ка
банювсьІСИХ ракунквх

Кошти. ро3мІщенІ на
біІt<ківа.ких рахунках

Кошти, розм1щені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
бан•івс~.ких рахунках

ГитівкооІ кошти

ГОТІВІ<ОВІ КОШТИ

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір 215552
Вапюта. UAH

Роом,р 6674
Ваnюта: USD

Розм1р· 1652
Валюта. EUR

Розмір 5325
Валюта. USO

Розм,р. 180000
Вапюта: UAH

Розмір 140000
Вапюта: UAH

Розмір 3500
ВQnюта: EUR

Розмір 51000
Ваnюта· USO

Розмір• 95522
Вапюта UAH

f'031111P101
ВоЛК1Та. UАН

https:l/portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/721697с5-1734-4824-80Ьс-В94166ЗсаЗЬО/vІеw

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Пр1-.ще: КОНСТАНТИЙ
Ім'я: ОЛЕКСАНДР
По ба,•..,оІ (за
НВЯ8НОСТ1): ВОЛОДИМИРОВИЧ

ВЛВQІІС1Ь
Пр~внще: КОНСТАНТИИ
Ім'я ОЛЕКСАНДР
По батькові (за
наяеност,): ВОЛОДИМИРОВИЧ

Впесність
Пр,зещце КОНСТАНТИЙ
Ім'я: ОЛЕКСАНДР
По батькоеі (,а
наявності): ВОЛОДИМИРОВИЧ

Власн,сть
Прізвище: КОНСТАНТИЙ
Ім'R. ОЛЕКСАНДР
По ботьІ0 ві (3а
наявності): ВОЛОДИМИРОВИЧ

Власність
Прізвище: КОНСТАНТИЙ
Ім'я ОЛЕКСАНДР
По бать•оаі (за
наяеностІ): ВОПОДИМИРОВИЧ

ВлаQІІСТь
Пр13.-ц,, КОНСТАНТИЙ
Ім'я: ОЛЕКСАНДР
По GаТЬІ<ОВІ (за
наявност1): ВОЛОДИМИРОВИЧ

Власність
ПрІзв11ще. КОНСТАНТИИ
Ім'я: ОЛЕКСАНДР
По баТЬІ<ОВІ (за
наявності) ВОЛОДИМИРОВИЧ

ВnаснІсть

ПрІwtще КОНСТАНТИЙ
Ім'11 ОЛЕКСАНДР
По батькоеі (3а
наявносп]: ВОЛОДИМИРОВИЧ

ВпаснІсть
дРУЖИНВ
Пр,зеище: Константа
Ім'я. Оксана
По батькові (:ia неявності) ВапентинІвна

Власність
дРужина
ПрІ:~вище· Константа
Ім'я: Оксана

По бвтьков1 (за нвявносn): Валентинівна
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22.08.24, 09·17
Перегляд цекпврецн І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ,
в ЯКІИ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО якот
ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інша ю1н,днчна осоёа
Юр,\АІNна особа, 3аресстроеан11 в Украіні
КQЦ в Єдиному держа1ному І)іКСТрІ юридичних
оеё, фІ3ИЧННХ осіб - n/дnptltMЦIB то rроІІЩДСЬКИХ
формувань. 21677333
Най-.уванн• АТ "ПРОКРЕДИТ БАНК"

Інша ІОІ)ІІдична особа
Юридж"8 особа. 3,1ре<:стровгна е Укра,нІ
Ка,ц в Єдиному держаено"у реестр, юридичних
осіб, ф3ич1<их оdб - nідnрІtЄ"ц/в та громадських
формувань: 21677333
Не>іменування: АТ "ПРОКРЕДИТ БАНК"

Інша юрІtДНчна особа
Юрид1tчна особа, :,аресстромнв в У•ра·1нІ
Код е Єдиному державному реєсrрі юридичних
осіб, фізичних ОСІб - nІдnриємцІе •• rромадсьІ(Их
формуван~: 0980644 3
НайМ<tН)Івання: АТ "ТАСКОМБАНК-

Інша юридична особа
Юpl\AІNttO особа. зареєстрована в Україні
Код в Єдмному державному реєстрі юридичних
осіб, фізичних ос1б - n\дnр~мЦІв та rро,.,адсьJ(И)(
форf,,увань. 35590956
Нвймон)'88ння· АТ "АГРОПРОСПЕРІС БАНК-

(Не застосовусться)

Інша юридична особа
Юр11дична особа, зареєстроаана • Україн/
Код в єди,юму дор,,<авному реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб - nІдnриємЦІа та rромада.<>,х
форuувань 35590956
На11мещва-; АТ «АГРОПРОСПЕРІС БАНК•

ВИД АКТИВУ

Kowrи. РО;Jміщенf ·
ба-ьких рахунках

Коwтн. розміщонІ на
б-овсьІ(ІО( рахунках

Кошти, рооuІщенІ на
банк,вських рахунках

Кошти, розміщені на
бан•іесЬ"'1х paxyincax

Готі вхое, кошти

Кош111. розм~щен~ на
ба1<к1всь•их рахунках

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

РоомІр 2&6716
Ва/1ІО'Та UAH

ВпаснІс,ь
дружина
Прізшtще· Констанrа
Ім'я: Оксана
По батькові (за наявноС11): ВS1-ТинІвна

Роом,р 11369
Валюта. USO

Впасність
дружина
Прізвище. КОІІСТТІНІО

1'4'11 ОІІС8На

По бать«ое1 (за ная111tОСТ1): ВаnенrnнІ-

РwмІр 5387
Вnшота; USO

ВnаснІ<;ть
дру,,~,
Пр1звище. Константа
Ім'я: Оксана
По бвТЬІrовІ (за наАІЖості) Ваnонтнн,ена

Ро3мір· 1009
Вапюта uso

ВnаснІсть
дІ!У*МНВ
Прі3Вищв; Константа
Ім'я: Оксана
По І!аТІоко•t (за Н8Явностf)· Ваnенrмнівна

Pw1111p. 27000
Вапюта цво

ВА8СНІСТЬ
ДруJІСМ'

Прі3еищ11: Константа
Ім'я: Оксана

По б8тько81 (за-ності). Воnентинtuн:~

Ро3мір• 144500
Ваnютв UAH

ВnаонІст~.
дружина
Пр~)вмще: КонстаІ<rВ
Ім'я: Оксана

По батькові (за наявності) в~инІвна

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або
членів його сім''і відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declarationП21697с5-1734-4824-80Ьс-894166ЗсаЗЬО/v1еw
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22.08.24. 09:17 Перегляд декпервцй І Декnарац!я І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ ФІЗИЧНУ АБО

ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ ОСОБУ.

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА
ТИП ТА НОМЕР РАХУНОК НА ІМ'Я ІНФОРМАЦІЯ ПРОУСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКА, ЯКА МАЄ ПРАВО

СУБ'ЄКТА ОСОБУ, НА ІМ'Я ЯКОТРАХУНКИ АБО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО

РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ВІДКРИТО РАХУНОКЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ
БАНКІВСЬКОГО ТАКИМ РАХУНКОМ АБО

ЧЛЕНІВ ЙОГО CIM'l АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯІНШЕ МАЙНО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

МАЄ ДОСТУП ДО
АБО УКЛАЛА ДОГОВІР КОШТИ, ІНШЕ МАЙНОІНДИВІДУАЛЬНОГО

БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ ОРЕНДИ

(КОМІРКИ)
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

Тип ра,(уНІІа,
ІндиеІдуаnьноrо

КОА в Єдиному д.,-• ·•- -му реестр! банківського сейфу
юридичних осіб, фіЗ11чннх осіб - (хоuІрки): [Не ПрІзвище· КОНСТдНТИИ
підприємців та громадсьІСИх 38Стосоеу;..-rься]

[Не застосоеуегься] [Не 38С1осовусться]
Ім'я: ОЛЕКСАНдР

формувань. 14360570 Номер рахунка, По біJтЬІ<оеІ (~ наявност,)
Найменування АТ КБ ,ндивІдуальноm ВОЛОДИМИРОВИЧ
"ПРИВАТБАНК" б-сь«ОГО сейфу

(комJр«и): [Не
вастосовуеться)

Тип рахунка,
ІндиеІдУаnьного

Код в Єдиному дерІ\аеному реєсrрІ банківськоrо сейфу
юридичних осб, фізи._х осіб - (хомІрки): [Не П~е. КОНСТАНТИЙ
пІдnрисмц,е тв rромадсЬІ<их засrосовусться)

[Не застосовується І [Не З&Сrосоеус-ться]
Ім'я, ОЛЕКСАНДР

формувань: 21677333 Номер рахунка, По &пьк()ІІ( (38 наявносп):
Найменування АТ "РОКРЕДИТ 1ндивщуальноrо ВОЛОДИМИРОВИЧ
БАНК" &u.tІвськоrо сейфу

(комірки): [Не
застосовусться І

Тип рахунка.
Індиещуальноrо

Код в Єдиному ДІІрЖввному реєстр, баюавсь1юrо ссtіфу

юридичних осіб, фІзичних осіб - (ком1рои): [Но ПрІзвище· КОНСТАНТИЙ

ПІДJІІЖЄUЦіs та (J)ОUІ\АСЬІ<ИХ звстосовується]
[Не зесгосоеуєтьсв] (Не застосовується] Ім'я ОЛЕКСАНДР

формувань: 09806443 Номер рахуНІІ&, По біJп.коеі (:,а наявності):

Наименумння: АТ "ТАСКОМБАНК"
ІндивІдуаnьноrо ВОЛОДИ№1РОВИЧ
банк,есьхоrо сеифу
(ко>.<1рои): [Но
застосоеується)

Тиn рахунка,
>ндивідуальноrо

Код в Єд,1ному державному реєстр, банКІВ(:ЬКОГО сейфу
ЮР>ІДИЧtfІtХ осіб, а ,зичних осіб - (комІр!(.11): [Не Прізвище: КОНСТАНТ\1Й
n~мцІв та ІJJОt.<адських застосовується]

(Не засrосовується] (Не застосовусться] Ім'я: ОЛЕКСАНДР
формувань. 35590956 Ноt.<ер рахуни, По батьхОUІ (~ наяв11ОС1І).
На....,енуван><Я: АТ Індио\дуа-го ВОЛОДИМИРОВИЧ
"АГРОПРОСПЕРІС БАНК- банх~всьхоrо се

(ком1рки): [Не
застосовується)

Тип рахунка,
ІндивІдуальноrо

Код в Єдиному держао~ному реєстр, банківського сеАфу
юрид.1••~мх 0016, ,;.зичних осіб - (коміром): [Н8 Прізвище: КОНСТАНТИЙ
n\дпрмєuц,о та rромадських застосовується]

[Не застосовується) [Не засrосовується] Ім'я: ОЛЕКСАНДР
формувань: 35960913 Номер рахунхв, По бать«оеІ (:ia наяеностІ):НаіІменуее,,ня: АТ "КБ Індивідуального ВОЛОДИМИРОВИЧ"АКОРДБАНК" банк!оськоrо сейфу

(комірки): [Не
:rостосоеується]

https://portal.nazk.gov.ua/documentsldeclarationП21697с5-1734-4824-80Ьс-8941663саЗЬО/vіеw
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22.08.24, 09:17

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ
ІНШЕ МАЙНО

Код е Єд1tн0му державному реєстрі
юридичних осіб. фізичних осіб -
nІдnриємціа та rромадсь«мх
формувань: 14305909
Наймонування: АТ ·РА\ЇІФФАЙЗЕН
БАНК"

Код в Єди1юму державному реєстрі
юридичних ос,б. фІзичних оаб -
підприємців та rромадських
формувань 14360570
Найменуванж,. АТ КБ
"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному де~у реєстрі
юрІ>ІДИЧних осіб, фізичних осіб -
n1дnрисмціе то rромадських
форІоІув.~нь; 21677333
Наймннування: АТ "ПРОКРЕДИТ
БАНК"

Код в Єдиному доржовному реєстр,
юрид~,чних ооё, ФЬІІЧНІІХ осіб -
nІдnриємц~в та rрома,QСЬІ<Мх
формувань: 09806443
Наймену&аІttU!: АТ "ТАСКОМБАНК"

КQІІ в ЄДинощ державному росстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
nІДПрисмців та rромадських
формувань: 35590956
Найменування· АТ
•АГРОЛРОСПЕРіС БАНК,.

ТИП ТА НОМЕР
РАХУНКА,
ІНДИВІДУАПЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Перегляд деК1lарацІї І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ
ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,
ЯКА ВІДКРИПА
РАХУНОК НА ІМ'Я
СУБ'ЄКТА
ДЕКПАРУВАННЯ АбО
ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'}
АБО УКЛАЛА ДОГОВІР
ОРЕНДИ
ІНДИВІДУАПЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕИФУ
(КОМІРКИ)

Тип рахунка,
ІндивІду1111Ьноrо
банківськоrо сейфу
(комІрІ<И)' [Не
застосовуєтьсяJ
Номер рахунка,
ІtЩИ&Ідуал ьноrо
банківського сейфу
(коміµ«и): [Не
застосовується}

Тип рахунка,
ІІЩиnідуа11ьноrо
банювськоrо сейфу
(коuірки): [Не
застосовується]
Номер рахунка,
ІtЩИВідуВІJЬНОГО
банківського сейфу
(комІр,о,): (Не
застосовується]

Тип рахунка,
Індивідуальноrо
банк,еськоrо сейфу
(•омірки): [Не
застосоеуєтьсяJ
Номер рахунка,
ІtЩНВідуальноrо
банкІвськоrо ооіІфу
(комірки): [Не
застооовустьсяJ

Ти11 рахунка,
іtЩивідуального
банкІвськоrо сейфу
(коміµ«и): [Не
застосовус-rьсяJ
Номер рахун,ш,
1нд11відуаnьного
банківсь,сого сейфу
(коморки): {Не
застосоsуетьсяJ

Тиn рвху,щ1,
Індмв,дуальноrо
банківського сейфу
(комірки): {Не
застосовуеться)
Номор рахунка,
І,щиоІдуальноrо
СенкІвсь•оrо СІJ~фу
(комІ~жи): [Не
застосовуетьсяJ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНШУ
ФІЗИЧНУ АБО
ЮРИДИЧНУ ОСОБУ,
ЯКА МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ
ТАКИМ РАХУНКОМ Або
МАЄ ДОСТУП ДО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

[Не ~rосовується]

[Не засгоссвуегься]

[Не застосовустьсяJ

(Не застооовуеться)

[Не застосоеусться]

(Не застосовуєn.СІІ)

(Не застоооеуетьсяJ

{Не застооовуєn.ся)

[Не зостосовуетьсяJ

/Не зас1осоеустьсяj

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, НА ІМ'Я якоJ
ВІДКРИТО РАХУНОК
АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ
КОШТИ, ІНШЕ МАЙНО

дружина
Пр<JІІИщв, КQнста11m
Ім'я: о«сана
По баТЬІ(ОІІІ (за
наяаІІОС'Іі) Валентинівна

дРУІ"ина
Прuоище КоІІСТВНПІ
Ім'я Окса,_
По баrькоеІ ( :,
наяІlІtОС'І1): Вале+Пинівна

дружина
Прозеище Конста>1та
Ім'я: Окса..-
По бать«оеі (зв
наяаності} В1111етинІана

дружина
ПрІзВttще, Конс;твнrв
Ім'я: ОІtсана
По баТЬІWві (
_нос,І) Ввs!енТ11нІвна

дру•ина
Прізвище: Константа
Ім'11: Оксана
По ( ••ь•овІ (за
наявноеп], Ва11ектин1О>Іа

1 З. Фінансові зобов'язання

У су6'єктв декларування чи членів його сім'1 відсутні об'єкти для декларування в цьому рщцілІ.

https://portal.лazk.gov.ua/documeлts/declaration/721697с5-1734-4824-8ОЬс-894166ЗсаЗЬО/vіеw
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22.08.24. 09:17 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декnарування чи членів його сІм'і відсутні об'єкти для декларування в цьому роздІnІ.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування

ПОСАДА ЧИ РОБОТА, ЩО
ВИКОНУЄТЬСЯ(ВИКОНУВАЛАСЯ)ЗА
СУМІСНИЦТВОМ

професор кафедри на 0,5 стзек,о

ОПЛАЧУВАНІСТЬ ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЦЕ РОБОТИ ЗА СУМІСНИЦТВОМ

Оnnачуаана

ЮрІІДІІ'<Н8 особа, зареєстІК*,'Jн ' І УІф"ІНІ

Коа е Єд11ному дер-.ому pei;crpl юрид~,чнмх оаб. ф,зичннх осіб -
ІІІдІ,рис..цІІ та~'tДС>,Мj\ формv-.,._., 02070915
Наим11щ111ння НацІОt<аПьнии трансnортнии J•11811рСИтет

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань
,організацій, членство в таких об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування чи членів йоrо сім'ї відсутні об'єкти дЛЯ декларування в цьому роод111і.

Документ nІдписено:

КОНСТАНn1Й ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ

https://portal.nazk.gov.ua/documents/declaration/721697c5-1734-4824-80bc-8941663ca3b0/vlew
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Посилання на вебсгорінку Єдиного державного реєстру декларацій
сіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевог

самоврядування. на якій розміщено декларацію Констаптого О.В. за 2023 рік
як кандидата на зайняття вакантної посали судді Конституційного Суду

України

https://public.nazk.gov.ua/documcnts/721697c5-17J4-4824-80Ьc-8941663ca3b0

2 7 (' . ,~ " ., .• ·i..:- ~ •• ,~ лександр Константий
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КРАІНЛ
\11ністерс I во освіти і науки Укреши

ДИПЛОМ
ДОКТОРА Н;\\'К

Націонахьний юридичнийуніверситет
іменіЯросхава :Аіудрого
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І ови
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'Константий
Омкs:андр (}3о.лодuмирович
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фінансове право; інформаційне право

та здооув не уь.овии С г упшь
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КО'\ПСІЯ 1'КРАЇНИ

випано

Консшантом/J
Oлeh;auJfg Jаолодимиfo8uig

Рішення президії Вищої
атесташйної КО! гісц України
віл 8JІЖїпюпаJа2000 року
(протокол , ;" 6-06/9 )

\\. Київ

ВИЩА АТЕСТ · ЦІЙНА КО: -,ПСІЯ КР,~ЇНИ

Рішенням спеціалізованої вченої ради

:Н.ауwн,ал1;мї юfпдиіжfі' аkаdемії
'У-kраі'ни імені Я/юсла8а Mgojюw

МіністеfсшІіа ос&ши i· мgku 'J/,kf;aiuи
на підставі прилюдного захисту дисертації

Хопсmа/1-tТТЮМ/j

Oлekcaudfg Jі3олоdимиfо8иі!J
присуджено науковий ступінь

д
юfидиіних uask,

пеціальності



ВИЩА АТЕСГАЦІЙНЛ КОЧІСІЯ УКР.\ЇНИ

видано

онапантомJj
VлekcaнrJfg Jоолоdим11fo8itig

м. Киів

ВИЩА АТЕСТАЦІЙНА КОЧІСІЯ УКР-\УНИ

Рішенням Вищої атестаційної комісії України
від М. 1р,;Jм 9006 року (протокол № 'О-Об/І ,f)
на підставі рішення вченої ради

J-іау/«;80-доrлід1юю інстипrущg дfjпjrд8нozo
бjjдi/Jmu_/fa тв NicyefJoю rд}1о8fлJg8аинл

Кш-tстаншо,111,g
олеkсш1;Дkєн:&1~~~~1t!.t!иf08и2!!

зі спеціальності
теорія gтт/;аfJліннл; аа~ініспzрапrи8не nfaffo і проуеr;

фінансо8е пfа8о; in~f_.,1te rrfa8o

Голова
Вищої атесташйної комісіі

Вчений секретар
Вищої атесташйноі КОМІСІІ



УКРАІНА
Міністерство освіти І науки

Рішенням Атествцмноі ь.охегп

АТЕСТАТ
ДОЦЕНТА

tsiл 20 січня 2011 рок.у rvu10I..OЛ tJ1 2/23 - (j)

'Константому О.лекsандру Вогодимировичу
ПРИСВОЄНО ВЧЕНЕ ЗВАННЯошнт А

Київ



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

КОНСТАНТИЙ ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння першого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

,
'

Юлія Чернобров

(дата видачі)



До Ковкурсної комісії для
проведення І(ОНК)'рСНОІ'О відбору
кандидатур 11а посаду судді
Конституційного С)д)' України
тосовно осіб, яких признача

Презилен r України

Константий Олександр
Воло.чимирович

дреса постійного та фактичного
проживання:

ІОДА
на обробку персональних даних та оприлюднення копій документів

Я, Константий Олександр Володимирович, дата народження

аконів України «Про захист псрсональни- даних і «Про Конституційний

уд України»

Конституційног,

метою участі в конкурсі на зайняття посади судді

улу України даю свою ЗГОД) на обробку персональни

аних та оприлюднення поданих копій док) ментів, крім копії токумснта, що

посвідчу собу та підтверджує громадянство України, та J урахуванням

положень час, ини третьої статті І 05 Закону України «Про Конституційний

уд України».

Олександр Константий



Додаток 5
до Порядку

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 25 березня 2015 р. № 167)

ДОВІДК
про результати перевірки. передбаченої
Законом України "Про очищення влади·

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини пятої етапі 5 Закону України "Про
очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо
застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1
Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 16 жовтпя 2014 р. № 563,

Верховним Судом України
(найменування органу державнсї влnд11/орrвну місцевого самоврядування.в ~КО\ІУ зап~,°' посадУ(11рстс1щ~ на зайняпя посаци) особа}

відомостей щодо

(прізвище, іч'я, по батькові особи, датn та місце народження, серія тв номер паспорта громадянина Укрп11111, ресстрашпнип номер
еблікової картки платника полатків, яісце проживання, місце роботи, посада 110 час застосування положспия Закону Україн» "І Іро
очишення влади")

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення
перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, а також
інших документів - паспорта громадянина України, реєстраційно1·0 номера
облікової картки платників податків, трудової книжки.

(зазначаються за наявиості)

Залити про надання відомостей щодо ""'К..,,оа.а.н:.;:с:..:т=а=-:.нт~о=.сr:...:о::......,::О:..:.·::::В:.:.·--------
(прізвище та ініціали особи)

надсилалися до дп1 у Дарницькому районі ГУ ДФС у м. Києві, Служби безпеки
України.

(напменування органів перевірки)

За результатами розгляду запитів ДПІ у Дарницькому районі ГУ ДФС
ум. Києві повідомила про достовірність відомостей, визначених пунктом 2 частини
п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади", вказаних Констаптим О.В.
у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру
за 2014 рік.

Служба безпеки України повідомила про відсутність відомостей щодо
зазначеної особи.

Крім того, у матеріалах особової справи Констаптого О.В. відсутня
інформація, що свідчить про те, що ця особа займала відповідні посади в органах
внутрішніх справ, інших правоохоронних органах, O-P.nttta:( прокуретури, а-також, . , . і д~-.\1 ф V 11посаду судш в період, що підлягає перевtрц .



2
У Сдиному державному ресстрі осіб, щодо яких застосовано положення

Закону України "Про очищення влади", інформація відносно Констаптого О.В.
також відсутня.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Константого
Олександра Володимировича не застосовуються заборони, передбачені частиною
третьою або четвертою статті l Закону України "Про очищення влади",

Начальник управління
кадрової роботи
11.11.2016

Д.В. Ругаєв



Додаток 1
ДО Порядку

ІОДА
на прове.іення спеціальної перевірки

я.
(прізвище, ім'я та по батькові (за наявносп) t

проживання

проживання

рсєстрацій ІІИИ

претецлую па зайняття
картки

посади с
іержавн го органу.

органу впали Автономної Республіки Кр11,1. ор1nну місцевою

самоврялування або підприємства. усгапови, організаціі)

, даю згод} на проведення спеціальної перевірки від1 мосгсй щол
ві. юмостей, поданих особисто.

гене, у тому числі

с ~f ''., ~ 20.!_) р.
(пі тпис)

· У разі відсу шості рсєстраційного номера облікової картки платника гюлаткш з;1з11ачаОІ>(;Я про вілмову
особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника оодвтктв. Якшо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, пода: гься копія сторінки паспорта з вілміткою про наявність
права щійснювати будь-які платежі за серіг ю 1а номером паспорта (для осіб. які 11І:'рс1 свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реє страційного номера облікової картки платника податків га повіломили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті].

[Додаток І в редакціїПостанови КМ.\"о 959 від 2-.0,\20::2)


